Контрольная работа
А1. Логические величины А, В, С принимают следующие значения: А = 1, В = О, С=1. Определить, какое логическое выражение ложно:

1) не А или В или С             2) В и А или С 

3) не А или В и С                 4) не С и В или А
А2.  Для ка​ко​го из приведённых чисел ис​тин​но высказывание: НЕ (число <50) И (число чётное)?

 

1) 24

2) 45

3) 74

4) 99

А3. Для ка​ко​го из дан​ных слов ис​тин​но высказывание:

 

НЕ (оканчивается на мяг​кий знак) И (количество букв чётное)?

 

 

1) сентябрь

2) август

3) декабрь

4) май

А4. Для ка​ко​го из приведённых зна​че​ний числа X ложно высказывание: (X = 9) ИЛИ НЕ (X < 10)?

 

1) 8

2) 9

3) 10

4) 11

А5.Для какой из пе​ре​чис​лен​ных ниже фа​ми​лий рус​ских пи​са​те​лей и по​этов ис​тин​но высказывание:

 

НЕ (количество глас​ных букв нечётно) И НЕ (первая буква согласная)?
 

1) Есе​нин

2) Одо​ев​ский

3) Тол​стой

4) Фет

А6. В таб​ли​це при​ве​де​ны за​про​сы к по​ис​ко​во​му серверу. Для каж​до​го за​про​са ука​зан его код — со​от​вет​ству​ю​щая буква от А до Г. Рас​по​ло​жи​те коды за​про​сов слева на​пра​во в по​ряд​ке воз​рас​та​ния ко​ли​че​ства страниц, ко​то​рые нашёл по​ис​ко​вый сер​вер по каж​до​му запросу. По всем за​про​сам было най​де​но раз​ное ко​ли​че​ство страниц. Для обо​зна​че​ния ло​ги​че​ской опе​ра​ции «ИЛИ» в за​про​се ис​поль​зу​ет​ся сим​вол «|», а для ло​ги​че​ской операции «И» — «&»:

 

	Код
	Запрос

	А
	Эльфы | Гномы | Орки

	Б
	Эльфы & Гномы & Орки

	В
	(Эльфы | Гномы) & Орки

	Г
	Эльфы | Гномы


А7. В таб​ли​це приведены за​про​сы к по​ис​ко​во​му серверу. Рас​по​ло​жи​те коды за​про​сов в по​ряд​ке возрастания ко​ли​че​ства страниц, ко​то​рые нашёл по​ис​ко​вый сервер по каж​до​му запросу. Для обо​зна​че​ния логической опе​ра​ции «ИЛИ» в за​про​се используется сим​вол «|», а для ло​ги​че​ской операции «И» — «&»:

 

	Код
	Запрос

	А
	рассказы & Тол​стой & Чехов & повести

	Б
	(рассказы | Толстой) & (Чехов | повести)

	В
	(рассказы | Толстой) & Чехов

	Г
	Толстой | рас​ска​зы | повести


А8. В таб​ли​це приведены за​про​сы к по​ис​ко​во​му серверу. Рас​по​ло​жи​те обозначения за​про​сов в по​ряд​ке возрастания ко​ли​че​ства страниц, ко​то​рые найдёт по​ис​ко​вый сервер по каж​до​му запросу. Для обо​зна​че​ния логической опе​ра​ции «ИЛИ» в за​про​се используется сим​вол «|», а для ло​ги​че​ской операции «И» — «&»:

 

	Код
	Запрос

	А
	мопсы

	Б
	(мопсы & паспорт) & (родословная | пудели)

	В
	мопсы & пас​порт

	Г
	мопсы | пу​де​ли


А9. В таб​ли​це при​ве​де​ны за​про​сы к по​ис​ко​во​му серверу. Для каж​до​го за​про​са ука​зан его код — со​от​вет​ству​ю​щая буква от А до Г. Рас​по​ло​жи​те коды за​про​сов слева на​пра​во в по​ряд​ке возрастанияко​ли​че​ства страниц, ко​то​рые найдёт по​ис​ко​вый сер​вер по каж​до​му запросу. Для обо​зна​че​ния ло​ги​че​ской опе​ра​ции «ИЛИ» в за​про​се ис​поль​зу​ет​ся сим​вол «|», а для ло​ги​че​ской опе​ра​ции «И» – «&».

 

	Код
	Запрос

	А
	(Умножение | Сложение) & Вычитание

	Б
	Умножение & Сло​же​ние & Вычитание

	В
	(Умножение & Сложение) | Вычитание

	Г
	Умножение | Сло​же​ние | Вычитание


А10.  Ниже в таб​лич​ной форме пред​став​лен фраг​мент базы о та​ри​фах мос​ков​ско​го метрополитена.

 

	Вид проездного
билета
	Стоимость
в рублях
	Срок действия
в днях

	1 поездка
	30
	5

	2 поездки
	60
	5

	5 поездок
	150
	90

	11 поездок
	300
	90

	20 поездок
	500
	90

	40 поездок
	1000
	90

	60 поездок
	1200
	90


 

Сколько за​пи​сей в дан​ном фраг​мен​те удо​вле​тво​ря​ют усло​вию (Стоимость в руб​лях > 400) ИЛИ (Срок дей​ствия < 30 дней )? В от​ве​те ука​жи​те одно число — ис​ко​мое ко​ли​че​ство записей.

А11 Представьте в форме блок-схемы алгоритм Даны две точки на плоскости, алгоритм позволяет определить какая из точек находится ближе к началу координат. 

